

工商總會賀國慶暨換屆

梁振英林鄭月娥謝鋒何靖田永江主禮 江達可蟬聯首席會長

香港文匯報訊(記者 李肇) 香港工商總會慶祝中華人民共和國成立69周年暨香港工商總會第十七屆會董會及築福香港基金會第二屆理事會就職典禮,27日晚假香港會展中心隆重舉行。全國政協副主席梁振英,香港特別行政區行政長官林鄭月娥,外交部駐港特派員謝鋒,中聯辦副主任何靖,駐港部隊副司令員田永江等共同主禮。近2,000人共同歡慶。



▲梁振英(中)頒證書予黃敏利(右)、王庭聰(左)。香港文匯報記者劉國權 攝

工商總會由全國政協委員江達可蟬聯首席會長,全國人大代表王庭聰任主席,全國政協委員黃敏利任執行主席。董清世則膺築福香港基金會主席。工商總會會董會及築福香港基金會理事會同仁舉行宣誓儀式。主禮嘉賓尚有廣東省政協副主席張嘉樞,特區政府民政事務局長劉江華,中聯辦新界工作部部長鍾毅,廣東省委統戰部副部長李煥春,港區全國人大代表葉國謙,新界鄉議局主席劉業強等。

林鄭:總會成聯繫工商界平台

林鄭月娥致辭指,香港工商總會匯聚各界精英,40多年來積極推動香港社會發展,加強香港與內地的經濟交流與合作,大力支持「一帶一路」倡議及粵港澳大灣區發展,是聯繫香港工商界人士的一個重要平台。

總會的朋友熱心公益,築福香港基金會匯聚各界人士向社會傳揚關愛精神,發放正能量。基金會舉辦許多公益活動,扶助



▲香港工商總會慶祝國慶暨會董會就職典禮,賓主合影。香港文匯報記者劉國權 攝

▲林鄭月娥頒發選任證書予江達可(右)。香港文匯報記者劉國權 攝

基層市民和弱勢社群,為香港送上溫暖和祝福。

林鄭月娥又指,69年來,國家發展迅速,特別是自改革開放以來,過去40年取得的成就更是舉世矚目。香港一直與祖國「同發展、共繁榮」,隨着國家日益富強,只要繼續用好在「一國兩制」下的獨特優勢,香港與祖國一樣,明天一定會更好。

江達可:致力推動兩地合作

江達可致辭指,特區政府在行政長官林鄭月娥帶領下,廣泛團結社會各界,積極有作為,着力解決市民關注的經濟民生問題,社會呈現了令人鼓舞的新面貌。

近日,高鐵香港段的通車,香港與內地的聯繫越來越緊密,交流合作越趨深化,相信有偉大祖國做堅強的後盾,香港的明天會更好。

他表示,香港工商總會與時俱進,會務不斷發展壯大,新一屆會董會將進一步凝



聚廣大的工商界人士,新購會所為會員服務,謀求更快更大的發展,發揮香港所長,服務國家所需,致力推動香港與內地的深化合作,為香港和國家的繁榮穩定作出更大的貢獻。

董清世致辭時說,築福香港基金會至今共籌得6,500萬元善款,並舉辦了多項大型活動。

近期,基金會耗資600萬元購買5萬台的「購物手推車」,將祝福送到千家萬戶,大力支持社區的各類大型活動,為弱勢群體送上關愛,為創建和諧社會作出積極的貢獻。

黃敏利指,隨着高鐵、港珠澳大橋等多項工程的開通,隨着大灣區各項目的逐一落實,香港的經濟發展也將跟隨國家的發展而進入新的大好時期,冀大家攜手共進,共創更美好的生活,共享祖國的偉大榮耀。

王庭聰主持祝酒,全場賓主舉杯共祝祖國富強昌盛,香港繁榮穩定。

何靖主禮東莞社總國慶酒會



香港文匯報訊 據中聯網訊,9月26日,香港東莞社團總會在尖沙咀南洋中心舉行慶祝中華人民共和國成立69周年暨改革開放40周年酒會,中聯辦副主任何靖應邀出席,並與東莞市委常委、統

戰部長陳志偉等共同擔任主禮嘉賓。東莞社團總會成立於2014年,現有屬會56個,會員6萬餘人,是東莞地區居港鄉親的聯合社團,為推動香港與內地的合作交流和家鄉經濟建設作出了積極貢獻。

「佛陀的微笑」唐卡展開幕

香港文匯報訊(記者 繆健詩)「『佛陀的微笑』一帶一路·佛教珍寶——國宗唐卡藝術世界巡展·2018香港站」昨日在香港大公文匯傳媒集團展覽廳開幕,逾百名政商界、文化界及傳媒界嘉賓出席。本次展覽甄選國宗唐卡藝術館約200幅館藏珍品,作品數量多、品質高,其中大部分唐卡更是從未公開展出或出版,是彌足珍貴的唐卡專題展覽。

本次展覽由香港大公文匯傳媒集團、國宗唐卡藝術博物館、世界居士聯合會、世界佛教文化藝術博物館等主辦。合辦單位包括南瑞集團、飛達帽業控股有限公司、旭日集團、環球文化教育基金、中國絲路文化網、中外交流網、香港動力網路聯盟、西藏香港青年交流促進會、青海國宗唐卡藝術畫院。

昨日出席開幕禮的嘉賓包括原中聯辦機關工作部部長韓淑霞,港區全國人大代表鄭耀棠,全國政協委員曾偉雄,中銀國際控股有限公司副董事長林廣兆,香港新聞工作者聯合會會長張國良,澳門博彩控股有限公司執行董事兼行政總裁蘇樹輝等。

不少珍品屬首次展出

展覽策展人、國宗唐卡藝術館館長王春軍在接受香港文匯報訪問時指,今次展覽籌備了近兩年時間,主題和內容都與佛陀的故事有關。他表示,佛陀象徵慈悲與智慧,能為觀看的人帶來微笑,故以「佛陀的微笑」為



▲賓主一同為展覽的開幕剪綵。香港文匯報記者繆健詩 攝

主題。

是次唐卡展品不少屬首次亮相,他形容,唐卡是世界上最複雜的工筆畫,與別的畫種不同,看唐卡最重要的不是年份而是工筆,由工藝判定畫的價值,今次展出的雖是當代作品,但每幅都是精品。

王春軍特別推介《釋迦牟尼本身》一套9張的故事圖,屬整個展覽中少有的完整組圖作品,一一展現釋迦牟尼的出生到涅槃;同場的另一套《五百羅漢》組圖,原本有多達100幅唐卡,但受場地限制,今次只帶來了10多幅。

大文集團展覽亮相 免費參觀

主辦方代表、香港大公文匯傳媒集團副總經理江正銀表示,舉辦今次展覽,是為了弘揚中國傳統優秀文化,展示唐卡藝術的獨特魅力,以及推動唐卡藝術的傳承與發展。他形容是次唐卡藝術品的展出,不單是佛教界的盛事,更是大文集團和大家的幸運。展覽地點為香港仔田灣海旁道7號興偉中心32樓香港大公文匯傳媒集團展覽廳,每天開放時間為早上10點至下午6點,展至10月7日結束。市民可免費入場參觀。



▲香港廣東青年總會2018年周年會員大會。

廣東青總灣區講座促青年交流

香港文匯報訊(記者 子京)香港廣東青年總會日前舉行2018年周年會員大會暨粵港澳大灣區居住指南專題講座。該會將會繼續團結各界青年組織和21個地級市青年團體,加強粵港兩地共融,促進海內外青年交流合作。

大會主席曾智明在會上表示,該會過去一年舉辦了多項受青年歡迎的活動。其中最大型的是第一屆粵港澳大灣區青年足球交流活動,藉着改革開放40周年的契機,延續由霍英東先生所創立的省港盃精神,8隊香港地區球隊加上9個地級市和澳門的球隊共合200多名青少年參賽者,到廣州比賽切磋及參觀不同景點和當地的高科技企業。

同時,該會跟隨國家推動「雙創」的大方向,舉辦了「創青春」粵港澳大灣區青年創新創業香港大賽的亮點活動。該會將會繼續團結各界青年組織和21個地級市青年團體,加強粵港兩地共融,促進海內外青年交流合作。

未來將舉辦更多青年人喜愛的文化體育,及多方面的創業活動,讓他們對祖國有更深刻的認識,抓緊國家的發展機遇。會後,中原(中國)地產大陸區二級市場戰略中心王志華及余曠,與170名參加者就大灣區居住情況進行了專題分享,讓會員對大灣區置業及生活有更深刻的理解。

品牌局會員大會 拓「帶路」灣區機遇

香港文匯報訊(記者 子京)香港品牌發展局(品牌局)早前舉行2018年度會員大會。主席黃家和指,香港是一個「營商福地」,擁有「背靠祖國、面向世界」的特殊優勢。加上本港正處於多項國家發展策略的交匯點,隨着粵港澳大灣區建設和「一帶一路」倡議的逐步推行,為香港品牌的發展打開了前所未有的巨大空間。

品牌局過去一年繼續強化外展「推廣」工作,除了組織「香港名牌標識計劃」的核准品牌參與長春、福州、成都以及迪拜等地的展覽活動之外,亦向內地和新興市場的消費者推介「TOP嘜」標誌。

黃家和:新架構探索新路向

品牌局在品牌評審、教育、培訓等方面的工作不遺餘力。近年也積極倡導數碼化轉型的概念與實踐,透過快捷的數碼化媒介,將香港品牌推廣至海外市場以及網絡世界的每



▲品牌局舉行2018年度會員大會,冀將香港品牌推廣至海外市場及網絡世界。

個角落。

黃主席表示今年初成立的新一屆理事會陣容鼎盛,進一步強化了領導團隊,而且增設了「國際事務委員會」、「策略發展委員會」、「顧問」等新架構,務求增強品牌局服務,協助提升香港品牌在粵港澳大灣區

和國際市場的影響力,探索新的路向。

品牌局副主席吳清煥、陳國民、盧金榮,派任理事盧永強、李寶雄,選任理事楊華勇、劉健華、吳懿容、孫榮良、顏明秀、黃偉雄、謝寶達、曾維,以及會員公司代表等赴會。



▲港區統促會與港慈總會辦慈善晚會,賓主合照。

慈總統促會迎國慶敬老

香港文匯報訊(記者 子京)香港慈善總會、香港地區中國和平統一促進會日前舉辦「2018迎國慶 賀中秋敬老親親慈善晚宴」,邀請一眾老友記參與,大會除了安排了連串的精彩表演,同時向長者們送上月餅及小禮物,同賀國慶。

香港慈善總會主席鄭蘇薇,名譽會長龔中心、龔因心等出席晚宴。其間,鄭

蘇薇更高歌助興,各嘉賓包括冬日陽光慈善基金會主席王耀龍、香港中華文化總會副會長王少秋、香港廣東社團總會永遠名譽會長肖龍標伉儷等都上台,齊齊大展歌喉。

同場另有泰拳演武及武術表演,節目非常豐富。大會在全場高唱《歌唱祖國》的歌聲中圓滿落幕。